



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 19/06/2025: ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η Μιτσίδης Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ ανακοινώνει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, σε Συνεδρία του που έγινε στις 19 Ιουνίου 2025 εξέτασε, μεταξύ άλλων, την πορεία εργασιών του Ομίλου. Διορίστηκε επίσης ο κος Μάριος Λουκαΐδης ως Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Μέλος των Επιτροπών Ελέγχου, Αμοιβών και Διορισμών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ακολουθεί σύντομο βιογραφικό σημείωμα του κ. Λουκαΐδη.

Μάριος Λουκαΐδης

Ο Μάριος Λουκαΐδης έχει μακρά και πολύπλευρη διοικητική εμπειρία σε εμπορικές δραστηριότητες σε τομείς όπως η διανομή FMCG, HORECA, διανομή καπνικών προϊόντων, καλλυντικά, Αφορολόγητα Καταστήματα, F&B, αυτοκινητοβιομηχανία, ηλεκτρικές συσκευές, τεχνολογία κλπ. Η πρακτική εμπειρία κυμαίνεται από τις πωλήσεις και το μάρκετινγκ έως τα Logistics και τα επιχειρηματικά συστήματα. Η συμμετοχή του Μάριου σε οργανισμούς που ασχολούνταν με τη Διαφήμιση, το ECR, τις μετρήσεις τηλεθέασης, το Toastmaster's debating club, το Time-Out και Wiz αξιολόγηση εστιατορίων διέυρνε την εμπειρία του.

Προερχόμενος από επιστημονικό υπόβαθρο με BSc στα Μαθηματικά και τη Φυσική (1st Class, UCL) και MSc στην Επιστήμη των Υπολογιστών (Corpus Christi, Οξφόρδη), η καριέρα του ξεκίνησε ως καθηγητής σε κολέγιο για δύο χρόνια (με τον σχετικό ενθουσιασμό για τη μεταφορά γνώσης να τον κρατά και στη συνέχεια να παρουσιάζει σε συνέδρια, πανεπιστήμια, σχολεία και στην επιχειρηματική του ενασχόληση). Στη συνέχεια πέρασε 10 χρόνια σε διάφορες λειτουργίες στη βιομηχανία υπολογιστών από την ανάπτυξη λογισμικού έως τη Γενική Διοίκηση. Από το 1994 εργοδοτήθηκε στον όμιλο CTC για 25 χρόνια, 14 εκ των οποίων ως Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου.

Το 2019 αποφάσισε να μοιραστεί την εμπειρία και τις γνώσεις του και να δημιουργήσει τη δική του εταιρεία συμβουλευτικών υπηρεσιών SynPraxis προσφέροντας υπηρεσίες στους τομείς της επιχειρηματικής λειτουργίας με εξειδίκευση σε οικογενειακές επιχειρήσεις και σωστή διακυβέρνηση για τη μακροπρόθεσμη επιτυχία της επιχείρησής.

Είναι Πρόεδρος Δ.Σ. στις εταιρείες Cosmos Insurance plc, Biotronics Ltd και CYPET Ltd.